

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币会流行吗，以及比特币会流行吗现在的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [为什么最近比特币火了？](#)
2. [区块链真的像比特币那么火吗？](#)
3. [都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)
4. [比特币到底有何价值竟然一路猛涨？](#)

为什么最近比特币火了？

不是最近才火的，早就火了，只是现在更多不关注它的人开始在关注了，为什么呢？因为一万多美元一个了，所谓的专家一直在喊泡沫泡沫，类似房地产那样，泡沫肯定会有，但是价格到多少才是泡沫呢？大多数人相信专家的话，避而远之，少数激进的人呢进场博了一把，然后在今年财务自由了，那些听专家评论的人还在等泡沫破掉，但是看到别人赚了那么多，开始羡慕并开始去主动关注了解什么是比特币。。。

区块链真的像比特币那么火吗？

谢谢小悟空的邀请。

区块链会比比特币更火。

为什么呢？

1、首先，比特币只是区块链技术在虚拟货币的一个应用而已，区块链能延伸到各行各业。

最初区块链是用于比特币的底层架构，比特币经历十年的发展到2017年收到猛烈的炒作，人们发现原来区块链这么神奇，似乎可以帮助我们做更多的事情。

于是越来越多的各路人马开始关注和涉足区块链。

2、区块链技术能帮我们解决哪些问题呢？

①去中心化

目前的金融和货币都要依赖各国的中央银行，进行发行和结算。而比特币不需要这么做，任何两个人都可以自发交易，在比特币的区块里边每一个点都可以跟另一个点进行交易，而不需要依赖像银行这样的第三方中介作为交易的中心。

②降低成本

既然不需要依赖任何第三方中介，那么就不需要缴交中介费、服务费。

③足够的公开透明，做不了假。

比特币的交易是需要广播的，任何参与记账的节点都记录了同样的结果，因此足够的透明，任何人都不可能造假。

④加密算法，提升交易安全。

交易双方的私人信息是加密的，任何参与记账者只能看到一串长长的字符。

3、未来，区块链将在哪些领域率先获得应用。

智能合约、证券交易、电商、文件存储、身份验证、物联网、社交通讯等等。

未来区块链一旦在金融和电商、社交互联网领域获得突破，我们再也不用担心像腾讯和阿里这样的互联网巨头收集大量用户数据，而成为网络信息的中心，形成垄断。因为届时信息和数据分布式存储在任何一台参与计算的电脑上面。

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不拍丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但能我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

比特币到底有何价值竟然一路猛涨？

你好，这里是树哥解读。我是树哥。

1，比特币的投资价格已被主流的投资机构所承认。

目前美国的主流投资机构所占有的比特币超过了5.58%，已经成为了比特币的最大投资者。换句话说，影响比特币，主要涨幅的控制权已由中国散户转移到了美国投行。

在美国比特币的基金，比特币的。做空机制都已成熟，已经是非常成熟的投资品。

所以，前几天马斯克直接15亿美金买入比特币就是认可它的投资价值。除马斯克之外，是否还有其他巨头悄悄买入，我们也不得而知。

2，paypal加入推波助澜

paypal相当于国际版的支付宝，只不过用户数比支付宝还多，是支付宝的前辈。

2020年，paypal宣布其几个亿的用户账户，都可以直接买卖比特。在2021年，其7,000万的商家，都可以接受比特币的支付。

3，超发货币

2020年由于疫情原因，全球经济都不景气。所以美国超发美元，各国央妈为了保障出口，也纷纷跟着印钞，钱这么多，总要找一个出口。

疫情影响，所有的实体产业都特别差，只有流入股市币市，楼市。这就造就了2020年股市，币市，楼市的疯涨。

拜登上台以后，又提出了1.90,000亿的量化宽松，开启新一轮的印钞操作。所以各国央妈也一定会跟上的。这么多钱出来之后，你想想还会往哪里去流呢？

当然还有一些其他的原因，例如比特币去年减半。主要就是这些原因。

树哥解读，让你的疑惑立刻消除。

关于比特币会流行吗和比特币会流行吗现在的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。